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India-Indonesia-ASEAN: Prospek untuk Integrasi Ekonomi

Misi Diplomatik India untuk ASEAN dan Kedutaan Besar India bekerja sama dengan Kementerian Perdagangan Indonesia menyelenggarakan sebuah konferensi berjudul India-Indonesia-ASEAN: Prospek untuk Integrasi Ekonomi di Four Seasons Hotel Jakarta pada tanggal 30 Agustus 2017. Acara tersebut dihiasi kehadiran Y.M.  Enggartiasto Lukita, Menteri Perdagangan Republik Indonesia, Y.M. Iman Pambagyo, Direktur Jenderal Kerja Sama Perdagangan Internasional Republik Indonesia, Y.M. Suresh K. Reddy, Duta Besar India untuk ASEAN dan Dr. Anand Prakash, Charge d’ Affairs Kedutaan Besar India. Sekitar 150 CEO, orang-orang terkemuka, korps diplomatik dan para pejabat berpartisipasi dalam konferensi tersebut. Konferensi tersebut bersifat interaktif dan sejumlah pertanyaan diajukan oleh pemangku kepentingan terkait, termasuk dari media.

Berbicara di konferensi tersebut, Menteri Perdagangan menelusuri hubungan historis dan hubungan people-to-people yang ada antara India dan Indonesia. Duta Besar India untuk ASEAN berbicara mengenai hubungan dagang antara India dan ASEAN, Masyarakat Ekonomi ASEAN dan Perjanjian Perdagangan Bebas ASEAN-India, termasuk negosiasi yang dilakukan mengenai K Kemitraan Ekonomi Komprehensif Regional (RCEP). Charge d 'Affairs Kedutaan Besar India mengulas mengenai  kunjungan VVIP dan pejabat tingkat tinggi lainnya antara India dan Indonesia, rincian perdagangan komoditas dan neraca pembayaran bilateral, dan mengangkat berbagai isu mengenai fasilitasi perdagangan yang akan membantu pengusaha India di Indonesia untuk meningkatkan hubungan bilateral perdagangan. Direktur Jenderal Iman Pambagyo, dalam presentasinya menjelaskan keadaan negosiasi saat ini di bawah RCEP.

Acara ini diselenggarakan dalam rangka memperingati ulang tahun ke 25 Kemitraan ASEAN-India dan peringatan 50 tahun berdirinya ASEAN, pada tahun 2017. Acara ini juga melambangkan kedekatan hubungan ekonomi dan perdagangan ASEAN-India-Indonesia dan merupakan langkah untuk meningkatkan konektivitas B2B antara negara-negara Asia Tenggara dan India. Konferensi ini  memberikan wawasan penting bagi kerja Masyarakat Ekonomi ASEAN, pendirian nasional dan isu-isu yang terkait dengan negosiasi RCEP dan masalah yang dihadapi oleh pengusaha asing termasuk keputusan mereka.
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